Řekl jste mi, že derivace rychlosti podle složek času je nesmysl … zde jsou : 
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 ;    ……. Rychlost pro stanovení zrychlení a transformací zrychlení
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  Derivace rychlosti podle „univerzálního“ tempa „t“ , které se   

   nachází ve všech třech dimenzích času jako jednotné tempo odvíjení času do tří složek prostoru x,y,z.

Ovšem derivace rychlosti podle „složek veličiny čas“ ( t1=tx ; t2=ty ; t3=tz ) s různými tempy odvíjení času „t“ v jeho časových složkách ( tx ; ty ; tz )
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 bude řešení podle složek času :
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   V matici vypadnou 3 shodné případy … a možná vypadnou další, když …. (?)
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bude :  …..obdobně
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bude :  …..také obdobně

03.10.2005

……………………………………………………………………...

08.11.2005 si těchto stránek všiml B.B a napsal mi toto :

Pane Inzenyre,

     abych Vas take necim potesil - musim seznat, ze na Vasich
strankach jsou nektere prokazatalne spravne postrehy. Napriklad
pokud predpokladate, ze cas je vicerozmerny, tak >matematicky<
nic nebrani tomu derivovat jednotlive slozky rychlosti podle
jednotlivych slozek casu. 

Mam k tomu male upresneni:

Pokud se bavime jen o matematice, neni zadny problem udelat si
tri prostorove souradnice (x,y,z) a tri casove (tx, ty, tz). V
takovem pripade je rychlost devitislozkovy objekt, ktery dostanu
tak, ze jednotlive prostorove slozky polohy derivuju podle
jednotlivych slozek souradnic v case, t.j. jde o vyrazy

dx/dtx  dy/dtx  dz/dtx
dx/dty  dy/dty  dz/dty
dx/dtz  dy/dtz  dz/dtz

zrychleni se dostane tak, ze se jeste kazda z 9 slozek rychlosti
derivuje podle 3 slozek casu, jde tedy o vyrazy typu: d^2x/dtxdtx
d^2x/dtxdty d^2x/dtxdtz ... celkem 3.9= 27 slozek.

Tech, co se dvakrat opakuje je 9, nezavislych slozek je tedy
celkem 18.

Zajimalo by mne, jestli jste na to prisel sam, pokud Vam nevadi,
ze se ptam.

     B. Bartipan
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